Auf dem Weg zum break out:
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Nachdem wir gelernt haben, wie man Schaltflächen erzeugt und behandelt, werden wir nun eine weiteren Schritt in Richtung break out machen.
Aufgabe

Es soll eine Klassenstruktur geschaffen werden, in der es allgemein Figuren gibt. Spezielle Figuren sind Steine und ein Ball. Die Figuren sind zunächst unsichtbar.
Schreibe ein Applet (Name Spiel) mit vier Buttons. Die ersten drei sollen Steine anzeigen, der vierte ist für den Ball.

Steine sind blau, der Ball ist rot.

Steine sind 50 Pixel breit und 30 Pixel hoch. Der Ball hat einen Radius von 30 Pixel.

Das Applet soll zwei Textfelder enthalten und ein Label ("Position"). In die Textfelder werden die x- und y-Position eingetragen.

Drückt man nun auf die entsprechende Schaltfläche so wird die Figur sichtbar und auf die Position gesetzt.

Die Steine sollen in einer Liste (Array) verwaltet werden.

Das Applet enthält dazu das folgende Attribut:

Stein[ ] steine = new Stein[3];

Die einzenen Steine werden mit steine[0], steine[1] und steine[2] angesprochen.

Hinweis: 

Die Schaltflächen für die Steine können analog verwaltet werden.

Viel Spaß und Erfolg !

